
ZUNANJA TRGOVIA

Izvoz in nvoz v važnejše države od januarja io avgusta
1957 v milijardah dinarjev

iVaša zunajija Irgooina je do koncu ovgtista dosegla r>
obeli smerek skupni promet v Drednosti 2/2 milijard dinar-
jeo, in to: v izoozu 73, a pri uoozu 139 milijard. \zuoz se je
o primerjaoi z lanskim letom pooečal za 14 milijard, uuoz
pa za 43 milijard. Tak razvoj je pooečal primanjkljaj D na&i
tfgooinski bilanci o višini 29 milijard din, kar je nedoomno
neugodno s slališča skladnpsti našega gospodarskega razooja.

Najpomembnejšo postaoko o uoozu. je r> proih osmih
mesecili toorila £e oedno hrana v urednosti skoraj 38 mili-
jard dinarjeo, ali za šest milijard več kakor laii. Glaono
pojasnilo za občuten porast uttoza pa je treba oendarle po-
iskati na drugi slrani. To je predDsem uvoz surovin, ki je v
primerjaoi z lanskim oečji za 5.5 milijarde din, ntdalje raz-
nih poiizdelkoo (za 9.7 milijarde) ter gorioa in nazioa Cza
3.5 milijarde). Občutno ^oečji je tudi uvoz raznih kemičnih
izdelkoo in tehničnih maščob. To pomeni, da odpade na raz-
ne materiale za proizoodnfo nad 53 *lo povečanja uvoza. Razen
iega se je občutno pooečal tudi uvoz raznih strojeo in pre-
voznih sredstev (za 12 milijard).

V tetn razdobju smo uvozili za 46 milijard več raznih
industrijskih izdelkoD, kakor pa smo jih izDozili, kmetijskih
pridelkoo pa za 23.7 milijarde. Le pri lesnih izdelkih je
izvoz za J.5 milijarde din oečji kakor uooz.

Zamenjaoa (tako uooz kakor IZDOZ) je bila največja z
eoropskimi driaoami. Tako smo v tem razdobju uvozili iz

Izvoz FLRJ v milijardab
dinarjev

Uvoz FLRJ v milijardah
dinarjev

raznih eoropnkih driav blaga v vrednosti 75.6 milijarde, kar
znaša skornj 55 odstotkoo uooza. Hkrati smo o te držaoe
izoozili blaga v orednosti 55.8 milijarde din, kar js pribliino
77'h izooza. Na drugem mestu so držaDe Seoerne Amerike,
dejansko ZDA, z 48.8 milijarde din v UDOZU in 7.1 milijarde
o izoozu, na tretjem pa azijske Iz afriških držao $nw o iem
razdobju uoozili manj, kakor smo izpozili. Izvoz na to pod-
ročje je znašal 3.6, a uooz 33 milijarde din. Še nadalje je
neugoden razDoj zamenjave z driaoami Juine Amerike. V
razmerju do tega zemljepisnega področja se zmanjšujeta
tako UDOZ kakor izooz.


